Een U-vormige buis met een semipermeabel membraan was gevuld met 2 L water zoals in figuur I. Als 0,1 mol X volledig is opgelost in de rechterarm van de buis, is het niveau van de X(aq) oplossing gestegen zoals in figuur II. (Alleen water kan het membraan passeren.)
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Welke van onderstaande stoffen X geeft de op een na grootste h?
A.	MgSO4
B.	CH3COOH
C.	CaCl2
D.	suiker
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image1.emf
H

2

O(l) H

2

O(l) H

2

O(l) X(aq)

Semipermeable

membrane

Semipermeable

membrane

h

I II

0.1 mol of 

X

(

s

)


